
 

 

 

 

 ارمب نمونه سوال امتحانی نوبت دوم ریاضی هفتم  ردیف

                              .                     عبارات زیر را مشخص کنید  نادرستییا  درستی -1

 ......... است.   0/1عدد  0/01مجذور عدد   الف (

 یال دارد.  .......... 18پهلو  6منشور  ب (

 می شود. .......  𝑐𝑚2 36برابر   cm 3مساحت جانبی مکعبی به ضلع   ج ( 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗اندازه    د ( 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗با اندازه    ⃗     برابر است. .......  ⃗ 
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   (  است . در هر سوال فقط یک گزینه صحیحمشخص کنید . )  پاسخ صحیح را با علامت  -2

A 5: اگر𝑥 =  کدام است؟  5𝑥+1باشد، حاصل عبارت     2

  20 ( د                        125ج (                                5 ب (                         10الف (          

 

B  16√:عدد +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  25

   10 و 9د (                       9 و 8ج (                      8 و   7 (ب                       7 و    6 الف(        

 

 C : چند عدد صحیح وجود دارد که مجذور و مکعب آن با خودش برابر  باشد؟ 

       بی شمار   ( د                           3  ج (                             2 ب (                               1  الف (       

     

D  :   قرینه نقطه[
−3
8  نسبت به محور طول ها کدام است؟  [

] الف (       
−3
−8]                            ) ب [

3
8]                     ) ج  [

+3
−8]                       ) د  [

−3
8 ]         
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 سمت چپ   راست سمت -3

 کدام است؟ 14و  7ب.م.م دو عدد )       (  

 

 چیست؟  81√√حاصل   )       (  

 7  الف ( 

 9ب (   

 14   ج ( 

 3 د ( 

پاسخ مناسب را از جدول سمت چپ انتخاب و 

 درداخل پرانتز درجدول سمت راست بنویسید.  

 )تعدادی از پاسخ ها  اضافی است . ( 
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید .  -4

]نقطه   الف (
−5
0  روی محور ............. قرار دارد.  [

 کوچک ترین شمارنده هر عدد .............. است.(  ب

 مجذور هر عدد منفی عددی ......... است.(  ج

 ............... حرکت می کند.   در شکل مقابل جسم به سمت ......(  د
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 باسمه تعالی

  دبیرستان دوره اول

 ریاضی هفتم 

 

 نوادگی: .....................نام و نام خا

 نام کلاس:.............



 و حاصل جمعشان کمترین مقدار ممکن باشد. 60دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضربشان  -5
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 حاصل عبارات زیر را به ساده ترین صورت بنویسید . -6

 (−5 − 9) × (−6)  )الف=

(+17 − 21) × (−40 ÷ 8)  )ب  =

 

 

 

  1 

جمع می کنیم. حاصل چه   19−بار قرینه کردیم و با کوچکترین عدد صحیح بزرگ تر از   37را    21−عدد  -7 

 عددی می شود؟
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ab 7                             الف ( عبارت جبری مقابل را ساده کنید .  -8  − 3 b − ab + 9 b − 7 b + 1 = 

 

 

𝑥 6                               ب ( معادله ی زیر را حل کنید.                                         − 7 = 4 𝑥 + 1        
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   1  

 با توجه به شکل مقابل:  -9

 .......... و ........... را بنویسید.الف( نام دو خط 

                                                                    و .............. ........... نام ببرید.را با سه حرف  دو زاویه متقابل به راسب( 

 
 

75/0 

 

   

 امل () با راه حل ک تفاده از روش تجزیه به دست آورید. را با اس  980و   1260ب.م.م و ک.م.م دو عدد  -10
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 می باشد. مساحت جانبی مکعب را به دست آورید.     𝑐𝑚3  27000مکعبی     حجم -11
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 دهد نام ببرید؟ الف( دو نوع تبدیل هندسی  که مساحت شکل را تغییر نمی -12

 

 .................  و  ................

 

 

 ب( مثلث را با بردار رسم شده در  شکل مقابل انتقال دهید.  
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  باشید.و پیروز موفق  

25√                                                               الف( مقدار دقیق جذر مقابل را به دست آورید.          -13 × 16                                                  

 

   به دست آورید. و به کمک ماشین حساب جدولبا رسم را    27√ب( مقدار تقریبی 
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𝐴الف (  نقاط   -14 = [
+3
𝐵و    [2+ = [

−4
 را روی دستگاه مختصات مشخص کنید .     [2−

 

⃗⃗  AB ب (  بردار  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ]را رسم کرده و مختصات آن را به دست آورید .      ] 

 

⃗⃗  AB ج( متناظر با بردار  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  یک جمع بنویسید.     
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 یک تاس را پرتاب کرده ایم: -15

 الف( احتمال آمدن عدد اول چقدر است؟

 چقدر است؟ 4شمارنده های  عدد ب( احتمال آمدن 
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مهره سبز داریم، یک مهره را به تصادف بیرون می  آوریم. احتمال  3مهره آبی و  4مهره قرمز،  5در یک کیسه  -16

 های زیر را حساب کنید.

 .احتمال این که قرمز باشد 
 .احتمال این که سبز نباشد 

 .احتمال این که قرمز و سبز نباشد 
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